
Таким образом, нерезиденты - руководители и учредители юридических лиц, а также их супруги
освобождаются от подачи Декларации. Данное освобождение действует до 1 января 2025 года. При
этом, в проекте нового Налогового кодекса нерезиденты также не входят в список лиц, подающих
Декларацию.

Изменения внесены в редакции Налогового кодекса, действующие в период с 1 января 2023 года до 1
января 2024 года («Редакция 2023-2024») и с 1 января 2024 года до 1 января 2025 года («Редакция 2024-
2025»). 

Согласно изменениям в Редакцию 2023-2024, от представления Декларации об активах и
обязательствах освобождены нерезиденты, являющиеся работниками государственных учреждений и
их супругами, а также работниками субъектов квазигосударственного сектора и их супругами (если не
относятся к лицам, указанным в подпункте 1 пункта 1 статьи 630 Налогового кодекса).

В Редакции 2024-2025 от представления Декларации об активах и обязательствах освобождены
нерезиденты, а также учредители (участники) некоммерческих организаций и акционеры из следующих
категорий:

работники государственных учреждений и их супруги, а также работники субъектов
квазигосударственного сектора и их супруги, за исключением лиц, указанных в подпункте 1
пункта 1 статьи 630 Налогового кодекса;
руководители, учредители (участники) юридических лиц и их супруги, индивидуальные
предприниматели и их супруги, за исключением лиц, указанных в подпунктах 1) и 2) пункта 1
статьи 630 Налогового кодекса.

Данные изменения вступают в силу с 13 июля 2024 года.

Если у Вас возникнут какие-либо вопросы, Вы можете связаться с нами:

НЕРЕЗИДЕНТЫ - РУКОВОДИТЕЛИ И
УЧРЕДИТЕЛИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ,
освобождены от представления Декларации
об активах и обязательствах
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1 июля 2024 года Президент Республики Казахстан подписал Закон №  105-VIII «О внесении
изменений и дополнений в Кодекс РК «О налогах и других обязательных платежах в бюджет»
и Закон РК «О введении в действие Кодекса РК «О налогах и других обязательных платежах в
бюджет».
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